



今晚七星彩奖池 2.95 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
七星彩、排列二、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



广州东兴南路旺站再中1800万元大奖

新快报讯 记者陆妍思报道 12月22日,超级大乐透第21147期,当期广东购彩者迎来大丰收,中出1注1800万元追加一等奖、1000万元基本一等奖分别落户广州、肇庆。其中广州中出1800万元的旺站曾在今年6月中出大乐透606万多元大奖。

广东中2注千万大奖

当期大乐透的中奖号码为:前区“01、02、08、12、26”;后区“01、07”。前区号码大小比、奇偶比均为1:4,“08”连续3期开出,“01”为间隔19期开出的冷号,开出一组同尾码“02、12”;后区开出一小一大双奇组合,“01”为隔期开出的跳号,“07”为间隔22期开出的冷号。

本期全国共开出4注一等奖,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落在广东广州,3注为1000万元基本投注一等奖,分落广东肇庆、安徽安庆、云南昆明。

广州旺站梅开二度

据核查,广州的1800万元追加一等奖落户越秀区东兴南路37号首层之十四

的4401034440体彩实体店,中奖彩票是一张18元6+2复式追加票,单票总揽奖金1801万元。

肇庆的1000万元基本一等奖花落四会大道南珠江新城四座162号的4408039410体彩实体店,中奖彩票是一张10元5注单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自广州幸运购彩者在单注一等奖方面多拿了800万元奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

另外,经广州体彩查核,4401034440实体店曾于今年6月5日中出第21063期大乐透一等奖,中奖彩票是一张42元“7+2”复式投注票,中得1注基本投注一等奖和若干固定奖,单票总奖金606万多元。时隔半年,该实体店再次中头奖,可谓运气爆棚,一年抱俩!

奖池涨至11.56亿元

二等奖开出87注,每注奖金17.45万余元;其中23注采用追加投注,每注多得



开奖结果

排列三 第343期

中奖号码	8 8 0
直选奖	¥1040
组选三	¥346
组选六	¥173

排列五

中奖号码	8 8 0 8 5
直选奖	¥100000

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体育彩票官方微博



广东体彩网点
订票平台

体彩服务热线 95086

点亮温暖之光! 惠州体彩举办“i公益”捐赠仪式

新快报讯 记者陆妍思报道 2021年惠州体彩“i公益”活动自9月17日启动以来,得到了社会各界人士的大力支持,捐赠的爱心物资不仅为惠州市青少年的成长提供了助力,同时也为中国的体彩公益事业奉献出了自己的爱心。日前,惠州体彩“i公益”捐赠仪式在惠城区特殊学校举办。

筹得物资1791份助力青少年成长

此次活动由惠州市文化广电旅游体育局指导,惠州市体育彩票中心主办,惠州市文化广电旅游体育局党组成员、三级调研员赖成伟,惠州市体育彩票中心主任邹波,惠州市文化广电旅游体育局群体科副科长陈少宏,惠城区特殊学校校长陈冠忠以及捐赠代表、惠城区特殊学校的老师、家长、学生出席了本次活动。

在捐赠仪式上,赖成伟表示,惠州体彩“i公益”活动启动以来,受到了社会各界人士的大力支持,捐赠的物资将为惠城区特殊学校的学生带来阅读和运动的快乐。此次活动不仅是惠州市体彩中心践行“公益体彩”使命的重点项目,更是“为群众办实事”的重要举措。

此次惠州体彩“i公益”活动,惠州市体彩中心向惠城区特殊学校捐赠了书籍、体育器材、学习用品等物品,所筹物

资共计1791份。此举不仅能让孩子们尽情享受阅读乐趣,也尽情享受体育运动带来的健康快乐,同时也增强了市民的凝聚力,更加深刻地传播了公益的意义,培养了大家的公益意识和社会责任感。

捐赠仪式现场,指引牌、签到区、舞台区、捐赠展示区等成为家长和学生的打卡点,他们纷纷合影留念。活动中,惠州市轮滑队带来了紧张刺激的花式轮滑表演,惠城区特殊学校的学生为大家表演了《最美中国红》,惠州市德冠体育文化发展有限公司给大家展示了高超的花式足球演出。

汇聚爱心体彩公益长河延绵不断

青少年一代的身心健康不仅关乎个人成长,也关乎家庭幸福,更关乎民族的未来。惠州体彩“i公益”活动自开展以来,通过邀请惠州最美体彩人、广东省轮滑队、滑板队为活动代言,向广大市民发出捐献邀请。同时,在全市189家星级体彩实体店设置“i公益”角,广泛发动购彩者、热心人士及爱心企业捐献闲置书籍和体育器材。在活动过程中,惠州市体彩中心全体工作人员更是自发性地为活动捐赠书籍和体育器材。

中国体育彩票作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”。越来越多的城乡公益项目、体育场馆和健身路径等



设施建设得到体彩公益金支持,惠及了日益广泛的群体,不断满足着人民群众对美好生活的需求。2020年,惠州市体彩公益金累计在群众体育方面支出1993.48万元,在竞技体育方面支出901.34万元,全市各县区共开展群众体育活动200余场,参与人数超过50万人,为促进惠州市体育事业健康、稳定发展发挥了积极作用。

公益不停,爱心不止。本届“i公益”捐献活动,以书籍、体育器材传递爱心,希望孩子们能获得更多的机会,拓宽视野,增长知识,锻炼身体。冬日虽冷,仍有暖阳,以此次公益活动为始,希望能带动更多的企业、热心群众等积极参与公益活动,共同助力惠州青少年健康成长。惠州市体彩中心将继续以实际行动践行责任彩票的要求,努力将“i公益”活动打造成惠州市公益活动品牌项目。

彩数字

33亿元

12月13日至19日,体彩全国联销游戏(大乐透、七星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过33.78亿元的销量,筹集了9.01亿元公益金。当周销量比上年同期增加3763万元,增长1.12%。当周共开出19注500万元及以上大奖,大乐透18注,传统足彩1注。当周大乐透开奖3期(第21143期至21145期),通过9.23亿元的销量,筹集了3.32亿元公益金。

21342	6	7	6	4	5
21341	7	0	3	3	5
21340	3	2	1	1	6
21339	1	8	9	6	2
21338	2	4	4	8	7
21337	7	2	2	7	1
21336	4	5	5	2	5
21335	1	1	0	5	6

排列五

●专家论彩●

仅供参考 谨慎购彩

第5位隔期号不停开出

第1位上,5、9两码长期未见,可看好5、9开出;
第2位上,大冷号7终于反弹,追6、9两码开出;
第3位上,大冷号6终于反弹,追7、8两码开出;
第4位上,大冷号4终于反弹,追0、9两码开出;

第5位上,隔期号近期不停开出,看好2、7开出。
和值:主要在06—19间波动,大号开始明显增多。
本轮推荐:567/56702 998/99897
和值:18/26 组选六:56789



王立君